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Důvodová zpráva 

 

Radě městské části je předkládán návrh na schválení nominovaných účastníků pro postup do 2. kola 
ankety „Podnikatel Desítky“ pro rok 2025 dle přílohy č. 1 předloženého materiálu. Usnesením RMČ 
Praha 10 č. 0612 ze dne 21. 8. 2025 bylo schváleno vyhlášení 3. ročníku ankety „Podnikatel Desítky“ 
pro rok 2025 a její pravidla, příloha č. 2 předloženého materiálu.  

Smyslem ankety je podpora malého a středního podnikání a podnikatelů na území městské části 
Praha 10. Nominováni mohli být pouze podnikatelé, kteří provozují svou činnost na území Prahy 10. 
Občané mohli nominovat kteréhokoli podnikatele, který má provozovnu v Praze 10 a zároveň 
zaměstnává méně než 50 zaměstnanců. Do soutěže nebylo možné nominovat neziskové organizace a 
internetové obchody bez kamenné provozovny v Praze 10. Nominace jsou vyhlášeny v pěti hlavních 
kategoriích. V rámci každé kategorie bude oceněn jeden vítěz, který získal od občanů nejvíce hlasů v 
dané kategorii. Hlasovat se bude také ve speciální kategorii pro absolutního vítěze. Hlasující mohou 
dát hlas ve speciální kategorii pro absolutního vítěze tím, že vyberou jednoho z podnikatelů, pro 
kterého hlasovali v jedné z 5 hlavních kategoriích. Absolutním vítězem se stane ten, kdo získá nejvíce 
hlasů v této speciální kategorii a bude oceněn cenou pro absolutního vítěze „Cena Jindřicha 
Waldese“. Všechna ocenění budou následně předána při vyhlášení vítězů formou slavnostního 
ceremoniálu. 

V prvním nominačním kole byly návrhy na nominaci zasílány občany elektronickou formou na 
příslušné webové stránce MČ Praha 10. Po ukončení prvního nominačního kola byly návrhy na 
nominaci projednány Komisí pro podporu podnikání RMČ Praha 10. Komise pro podporu podnikání 
RMČ Praha 10 schválila seznam navržených podnikatelů ankety Podnikatel Desítky pro postup do 2. 
kola ankety. Seznam navržených podnikatelů do 2. kola ankety „Podnikatel Desítky“ pro rok 2025 je 
přílohou č. 1 předloženého materiálu a je v souladu se stanoviskem Komise pro podporu podnikání 
RMČ Praha 10. Stanovisko je přílohou č. 3 předloženého materiálu. Ve druhém kole budou z 
nominovaných účastníků ankety vybíráni hlasováním elektronickou formou vítězové pro jednotlivé 
kategorie a absolutní vítěz ankety. Po ukončení hlasování výsledky hlasování projedná Komise pro 
podporu podnikání RMČ Praha 10 a následně Rada MČ Praha 10 potvrdí vítěze v jednotlivých 
kategoriích a absolutního vítěze. 

 

 


